

То, что в каждом из нас где-то глубоко «зарыт» художник, недавно убедились обучающиеся Республиканского медицинского колледжа г. Глазова. Необычную релаксацию в виде мастер-класса провела преподаватель и художник Оксана Петровна Перевощикова.

Переключить ребят на рисование от сложных медицинских терминов и всевозможных болезней предложили преподаватели колледжа. Рисовали «Зимний пейзаж» сухой пастелью по тонированному листу бумаги. Студенты внимательно слушали и были удивлены, что настолько простым материалом можно создать завораживающую картину.

Получился БЕСПОДОБНЫЙ зимний лес. Они были в восторге! Сказали приходить ещё.

Кстати, Оксана Петровна встретила в колледже студентов-земляков. Теперь, однозначно, дружба продолжится.



Оксана Петровна (в центре) с группой студентов после проведенного мастер-класса с авторскими работами «Зимний пейзаж»